

# 水牛埠村违章加盖仍在进行

其它地方也有类似情况



在水牛埠村，一处村民自建的六层违建建筑正在进行外墙装修。

**本报 96706 热线消息(本报记者)** 本报5月31日曾经以《屋越建越高，路越来越难走》为题，报道了泰山区泰前街道办事处水牛埠村存在违章建筑的问题。记者近日再次走访水牛埠村，发现之前报道的加盖房屋现象仍然存在，而在泰城其它一些区域，也存在着私自改建房屋的问题。

13日，记者再次来到位于环山路南侧的水牛埠村，发现该村仍有不少建筑正在建设中，以圣水路为多。在该段道路上，记者看到多座六层建筑已经封顶，有的更是已经完成了装修。在北段，一些工人正吊在外墙上，紧张地抹着外墙水泥。在一栋刚竣工的六层楼下，挂出了售楼中心的牌子，附带着联系方式。在该楼南面，一

座已经建了三层的楼房，正在紧张地施工，塔吊将一块块楼板吊上楼层，工地热火朝天。记者在村中转了一圈，多个路段都被碎石、沙土、水泥搅拌车、吊车等盖楼原料与工具堵塞。

一辆辆满载沙子、砖块的货车，驶过坑洼不平的路面，整个村子笼罩在烟尘之中，建筑的轰鸣声不绝于耳。

记者随后来到上高街道办事处凤凰台村，在该村南的农贸市场附近，记者发现不少建筑物有明显的加盖痕迹。村民说，这些都是由原来的二层楼加盖成三层楼的，二三层之间的加盖痕迹非常明显。在附近经营店铺的王女士告诉记者，村里的一层楼加盖成二层的时间比较早了，而二层楼加盖成三层是近几年的事。“去年门口这条路修好后，交通便利了许多，

很多人家就把家里的二层楼加盖成三层，把多出来的房子往外出租。”王女士说，由于交通便利了许多，不少附近工厂上班的人都到这里来租房子，而村里面也没有采取制止措施，这在一定程度上导致加盖楼房的人家比较多。

记者随后以租房者的名义来到村民李先生家里。李先生家的房子一共有三层，“一楼二楼都有房间，三楼房间都租出去了，房间大小不一样，价格也不同。”李先生告诉记者，租房者以在附近工作的为主。而当记者询问三楼是否为加盖的，李先生毫不避讳的告诉记者：“村里三层楼基本上都是后来加盖的，我们村大部分人靠出租房子为生。”而对于加盖时是否进行过申请，李先生表示没有。

## “李鬼”变“李逵”交通违法14次

两车行驶证、登记证书、保险等都一样

**本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 王玉明)** 莱芜一车主发现自己的车在没有去过的肥城市有14次交通违法记录，于是将此事举报给肥城交警。经过十余天的调查，民警发现一辆丰田轿车在车辆大架号、发动机号等信息上全部套用了原车。

12日，肥城交警大队经过仔细对比两辆车，发现证件和编号等信息全部一样，这才确定了套牌车。原来，7月1日，莱芜的吕某急匆匆地来到肥城市公安局交警大队反映，自己的车号为鲁SXXX76丰田佳美轿车在肥城境内有14次交通违法记录，但他的车从未到过肥城，怀疑车被别人套牌。民警经对抓拍的该车图片与现场车辆进行

技术比对，发现抓拍的车辆图片与吕某的车辆外形只有在车大灯处有细小的差别。因肥城市公路治安卡口抓拍是200万像素高清图片，就这一点的差别足以判定吕某的车被人套牌了。民警于是按规定上报了上级单位取消了其被套牌期间的违法记录，同时在全市11个卡口中启动了该车号车辆跟踪报警系统，并通知各路巡中队民警注意查获该车。

7月12日下午2点左右，卡口报警系统显示该号牌嫌疑车在王庄镇卡口向肥城城区驶来，指挥中心立即指挥路巡五中队民警就近设卡拦截，10分钟后路巡民警将嫌疑车查获。但令民警吃惊的是嫌疑车手续齐全，车辆行驶证、登记

证书、保险等一应俱全，经上网比对，连车辆大架号、发动机号都一样。执勤民警与大队指挥中心联系说明情况，指挥中心立即与莱芜吕某取得联系，要求其来人来车现场对两车进行比对，鉴定真伪。下午4点左右，民警对两车进行了深入细致地比对核实，最终确定查获的嫌疑车辆为套牌车。经查，该嫌疑车与吕某的车为同一型号丰田轿车，并套用了吕某车辆的全部信息非法制造了各类车辆手续，从外观到车辆代码给人一种货真价实的感觉。

民警查实，从2009年以来，该车出没于山东、河南等地区从未出过事，即使被交警查住，也从未被发现是套牌车，没想到被车主发现后举报出来。

关键字  
**房**

市井故事

## 花蛇盘踞大门后

民警将蛇抓走放生

7月12日上午，泰城某小区一居民报警称家里发现一条蛇，需要求助。民警赶到现场后，将蛇放入编织袋中，带到野外进行了放生。

民警了解了这名老人的心情后，安慰老人不要害怕，表示不会伤害到它，他们会尽力将它弄走，到野外进行放生，老人这才放了心。据附近居民讲，这有可能是条毒蛇，出警民警小心地用钩子将蛇挑起来，放入了事先准备好的编织袋中。随后，民警把蛇带到野外进行了放生。

本报记者 陈新 通讯员 梁洪元 朱峰

关键字  
**蛇**

孩子妈没带手机还提前下山

## 爷俩寻人至凌晨

一家三口爬泰山，孩子的母亲没带手机提前下山了，父子俩下山后，在约定地点等不到她，着急报了警，最后发现原来孩子的母亲等急了又上山去找他们，结果两批人擦肩而过。

7月10日凌晨3时01分，天外村派出所接110指令，天外村售票口有人走散，需要帮助。接警后，值班民警刘世军带领其他民警迅速赶赴售票口，并找到报警人张某。当事人心急如焚，民警极力安抚他的情绪，并抓紧了解情况。原来，张某是安徽巢湖建筑学院的学生，9日晚上八点多与父亲、母亲等5位家人从天外村步行上山。在上山路上，家人走的比较分散，张某和父亲等走在前面，张某的母亲走在后面。张某和父亲走至黄溪河附

近时，收到一陌生号码的来电，原来是母亲身上没带通讯工具，借用出租车司机的手机与张某取得联系，说自己有点累，想提前下山，并约好和他们爷俩在天外村宾馆附近见面。随后，张某下山去找母亲，来到约定地点后未找到母亲，于是报警求助。

民警刘世军首先安抚了报案人的情绪，并与其一起沿山路寻找，凌晨3时50分许，终于在天外村四间房附近找到孩子的母亲。原来孩子的母亲是因为等急了又徒步上山去寻找家人，结果与家人擦肩而过。此次寻找花了将近一个小时，一家人团聚后，游客张某及家人对民警的帮助表示了深深地谢意。

本报记者 陈新 通讯员 贺玉玉 任燕华

关键字  
**车**

民刘世军首先安抚了报案人的情绪，并与其一起沿山路寻找，凌晨3时50分许，终于在天外村四间房附近找到孩子的母亲。原来孩子的母亲是因为等急了又徒步上山去寻找家人，结果与家人擦肩而过。此次寻找花了将近一个小时，一家人团聚后，游客张某及家人对民警的帮助表示了深深地谢意。

本报记者 陈新 通讯员 贺玉玉 任燕华